
Фонд оголошує конкурсний відбір претендентів на зайняття посад 3 (трьох) 
незалежних членів наглядової ради приватного акціонерного товариства 
«Миколаївська теплоелектроцентраль»

Найменування, місцезнаходження товариства:
Приватне акціонерне товариство «Миколаївська теплоелектроцентраль» 

(далі -  ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ»),
54020, м. Миколаїв, Каботажний узвіз, 18 

Основний вид діяльності:
-  виробництво електроенергії;
- постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря;
- постачання електричної енергії за нерегульованим тарифом;
- виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях та установках з 

використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії;
- транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 

(розподільними) тепловими мережами;
- постачання теплової енергії.

Загальна інформація
Враховуючи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів 

ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» (далі -  ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», Товариство) має 
умовний поділ на дирекції, до складу яких входять підрозділи та/або працівники, 
що здійснюють певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалежних 
членів наглядової ради комісія з конкурсного відбору буде виходити з необхідності 
відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному складу 
наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом наглядової ради є ситуація коли профіль 
діяльності (спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради 
співпадає з профілем діяльності членів виконавчого органу. Таким чином, бажаний 
склад наглядової ради має бути (оптимальний варіант):

- 1 особа з юридичною освітою, кваліфікацією юриста та досвідом роботи в 
галузі корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або 
аудитора та досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, 
корпоративного управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- 1 особа з технічною освітою, кваліфікацією інженера-електрика або енергетика 
та досвідом роботи в сфері тепло та електроенергетики;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією маркетолог, менеджер з 
продажів/закупівель та досвідом роботи в сфері маркетингу підприємств та/або 
організації продажів/закупівель;

- 1 особа з кваліфікацією спеціаліста з управління персоналом та досвідом роботи 
в сфері управління персоналом.



Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти участь у
конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради

ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ»
У випадку, якщо оптимального складу наглядової ради досягнути не вдається, 

відбір кандидатів повинен здійснюватися за принципом «від більш важливого до 
менш важливого». За більш важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах, 
що відповідають профілю діяльності членів виконавчого органу (директорам), менш 
важливим є кваліфікація та освіта.

При відборі за досвідом роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та мати досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне, господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Електроенергетика та інформаційні технології.

При відборі за кваліфікацією та освітою склад Наглядової ради бажано має 
включати в себе незалежних членів наглядової ради за напрямом:

- 1 юрист;
- 1 економіст, бухгалтер чи фінансист;
- 1 інженера-електрик або енергетик.

Критерії відбору претендентів в рамках однієї групи
Відбір претендентів в рамках однієї групи - це відбір одного з претендентів з 

поміж претендентів, що мають одну освіту (кваліфікації), досвід роботи та знання в 
певній галузі.

При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для 
відбору переможця конкурсного відбору:

1. Освіта.

2. Компетенція, досвід роботи та знання за відповідним напрямом, з 
урахуванням застосування такого досвіду в електрогенеруючих 
(енергогенеруючих) компаніях та/або компаніях суміжних напрямків як в 
Україні, так і за кордоном.

3. Стаж роботи.

4. Володіння мовами.

Вимоги до осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі 
на зайняття посад незалежних членів наглядової ради ПрАТ «Миколаївська

ТЕЦ»



1 Освіта та ступінь вищої
освіти

2 Загальні вимоги

Повна вища технічна та/або юридична, та/або 
економічна освіта.

Наявність ступеня магістра ділового 
адміністрування буде перевагою.

Особа, що виявила бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
наглядової ради ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» має 
відповідати критеріям незалежності, визначених 
законодавством України, зокрема таким критеріям:

Наявність повної цивільної дієздатності

Відсутність непогашеної судимості.

Добропорядність, неупередженість та бездоганна 
ділова репутація.

Не посідати виборні посади та не бути посадовою 
особою органів державної влади та/або місцевого 
самоврядування.

Не бути засновником, акціонером (учасником), 
керівником та/або членом наглядової ради 
підприємства, іншої господарської організації, які 
здійснюють діяльність на тому самому або 
суміжних ринках з такими державними унітарними 
підприємствами та/або господарськими
товариствами.

Крім того, особа, що виявила бажання взяти 
участь у конкурсному відборі на посаду 
незалежного члена наглядової ради ПрАТ 
«Миколаївська ТЕЦ» має зазначити, що вона:

Не є і не була протягом попередніх п'яти років 
афілійованою особою акціонерів та/або Товариства, 
або дочірнього підприємства Товариства, та/або 
посадовою особою Товариства, або дочірнього 
підприємства Товариства.

Не одержує і не одержувала в минулому істотну 
додаткову винагороду від Товариства або 
дочірнього підприємства Товариства, крім плати,



3 Стаж роботи

4 Сфера компетенції, якою 
повинен володіти член 
наглядової ради

отриманої як незалежний директор.

Не укладала протягом року з дня припинення 
виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування трудових договорів (контрактів) 
або не вчиняла правочинів у сфері підприємницької 
діяльності з юридичними особами приватного 
права або фізичними особами - підприємцями, 
якщо протягом року до дня припинення виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування 
здійснювала повноваження з контролю, нагляду або 
підготовки чи прийняття відповідних рішень щодо 
діяльності цих юридичних осіб або фізичних осіб -  
підприємців.

Не є і не була протягом попередніх трьох років 
працівником аудиторської фірми, яка протягом 
попередніх трьох років надавала аудиторські 
послуги товариству та/або афілійованим з ним 
юридичним ососбам.

Не є і не була головою або членом виконавчого 
органу іншого товариства, яке є афілійованим до 
Товариства.

Не є близьким членом родини виконавчого чи 
управляючого директора або осіб, зазначених вище.

Міжнародний досвід роботи в енергетичному 
секторі буде перевагою.

Загальний досвід роботи не менше 5 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менше 
3 років.

Перевага буде надаватися кандидатам, що мають 
досвід роботи керівників, або заступників 
керівників вищої ланки електрогенеруючих 
(енергогенеруючих) компаніях та/або компаніях на 
суміжних ринках як в Україні так і за кордоном, а 
також кандидатам, що мають досвід у 
супроводженні приватизаційних процесів. 
Корпоративне, цивільне, господарське право. 
Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський 
облік та аудит.



5 Володіння мовами

Електроенергетика та інформаційні технології за 
відповідним напрямом.
Знання англійської мови є перевагою.

6 Професійні знання та 
знання законодавства

Розуміння загальних принципів роботи 
енергетичного сектору, знання та/або досвід роботи 
у енергетичному секторі в країнах Європейського 
союзу буде перевагою.

Досвід управління фінансового-господарської 
діяльності, змін бізнес процесів.

Знання засад виробництва, розподілу (передачі) та 
постачання теплової та електричної енергії.

Знання законодавства в сфері теплової та 
електроенергетики.

7 Основні обов’язки, що

Підтверджений досвід роботи з кредитними та 
фінансовими установами, зовнішніми інвесторами 
або запозиченнями буде перевагою.
Контроль за діяльністю виконавчого органу

має виконувати 
претендент у разі 
зайняття вакантної

Товариства.

Прийняття рішень з питань, що згідно
посади законодавства України та статуту Товариства 

належать до компетенції наглядової ради.

Співпраця з регуляторними органами для 
забезпечення адекватного рівня тарифів та доходів.

Трансформація товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою та штатним розкладом, 
ефективними внутрішніми правилами, політиками 
та процедурами.

Сприяння приватизаційним процесам на основі 
рішень органів приватизації.

8 Прийняття ефективних 
рішень

Вміння вирішувати комплексні завдання в умовах 
обмеженого часу, вміння працювати при 
багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів



та орієнтирів, вміння працювати з великими 
масивами інформації.

9 Особисті якості Дисциплінованість та системність,
дипломатичність та гнучкість, самоорганізація та 
орієнтація на розвиток, інноваційність та 
креативність, вміння працювати в стресових 
ситуаціях.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає та/або 
надсилає електронною поштою разом із заявою належним чином завірені 
(нотаріально -  для непрацюючих осіб, керівником кадрової служби -  для працюючих):

-  копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за наявності) 
або документів, що підтверджують наявність досвіду роботи, копію 
документа про вищу освіту;

- біографічну довідку (резюме);
- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради 

підприємства, товариств а,визначених законодавством України;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради. 

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе 
претендент.

Фонд державного майна України звертає увагу, що конкурсний відбір на 
зайняття посад незалежних членів наглядової ради ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» 
відбудеться відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх 
призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропонуються 
суб’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на посаду 
незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними 
унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі 
яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (із змінами).

Заяви та документи приймаються у строк по 14.08.2020 року за адресою: 01133, 
м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 (тел. 200-36-48, 200-30-39) або на електронну 
адресу т іїа і  @,5рГи. цоу.иа. Конкурсний відбір відбудеться 23.09.2020 об 11 -00 год. за 
адресою: 01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, кім. 303. Оприлюднення 
результатів конкурсного відбору буде розміщено на офіційному сайті Фонду не 
пізніше трьох днів з дати його завершення.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та 
підлягає оголошенню -  відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові

mailto:mila1@spfu.gov.ua


результати (форма № 2), звіт про рух коштів (форма № 3), звіт про власний капітал 
(форма № 4) за 2019 рік та за 1 півріччя 2020 року та примітки до річної фінансової 
звітності за 2019 рік (форма № 5), додаються в електронному вигляді».

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та 
їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному 
капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що 
пропонуються суб ’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на 
посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління 
державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у 
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, 
надаємо переклад англійською мовою інформації зазначеної вище.

"ТЬе ГипС аппоипсез а сотреііііуе зеіесііоп оґ арріісапіз ґог іЬе рові оґ 3 
(іЬгее) іпСерепСепІ шешЬегв оґ іЬе 8ирегуізогу ВоагсІ оґ

Ргіуаіе ІоіпІ-8іоск Сотрапу "Мукоіаіу СотЬіпеС Неаі апС Ро^ег Ріапі"

Пате, Іосаііоп о/їНе сотрапу:
Ргіуаіе _іоіпі-зіоск сотрапу “М укоіа^ СотЬіпед Неаі апд Р ош г Ріапі” 

(ЬегеіпаГіег - Р^8С  “М укоіа^ СНР”).
18, КаЬоіагЬпуі дезсепі, Мукоіаіу Сііу, Икгаіпе, 54020.

Маіп асїіуіїу:
- еіесігісііу ргодисііоп;
- зирріу оГ зіеат, Ьоі ^аіег апд аіг сопдіііопіпд;
- зирріу оГ еіесігісііу аі ап ипгедиіаіед ІагіГГ;
- ргодисііоп оГ іЬегтаі епегду аі сотЬіпед Ьеаі апд рош г ріапі апд 

іпзіаііаііопз изіпд поп-ігадіііопаі ог гепе^аЬіе епегду зоигсез;
- ігапзрогіаііоп оГ іЬегтаі епегду Ьу т а іп  апд іосаі (дізІгіЬиІіоп) Ьеаііпд 

пеі^огкз;
- зирріу оГ іЬегтаі епегду.

Сепегаї Іпґогтаїіоп
Такіпд іпіо ассоипі іЬе Гасі іЬаі Гог іЬе Гиіі ітріетепіаііоп оГ іЬе тападетеп і 

ргосеззез РпІ8С “М укоіа^ СНР” (ЬегеіпаГіег - РгІ8С “М укоіа^ СНР”, іЬе Сотрапу) Ьаз 
а сопдіііопаі діуізіоп іпіо дігесіогіез, ^ЬісЬ сопзізіз оГ зиЬдіуізіопз апд / ог етріоуеез 
саггуіпд оиі а сегіаіп ііпе оГ Ьизіпезз, іп іЬе сотреііііуе зеіесііоп оГ іпдерепдепі тетЬ егз  
оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд, іЬе со тт ізз іо п  сотреііііуе зеіесііоп ш іі Ье Ьазед оп іЬе 
песеззііу іо зеіесі іпдіуідиаіз іЬаі ш іі соіпсіде ш іЬ  іЬе т о з і  оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе 
зирегуізогу Ьоагд.



ТЬе т о з і оріішаї сошрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд із іЬе зііиаііоп ^Ьеп іЬе 
ргоГіїе оГ іЬе тетЬ егз оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд асііуііу (зресіаііу, риаІіГісаііоп, апд 
ехрегіепсе) із соіпсідіпд ^ ііЬ  іЬе ргоГіїе оГ іЬе тетЬ егз оГ іЬе ехесиііуе Ьоду. ТЬиз, іЬе 
Зирегуізогу Воагд зЬоиШ іпсіиде (іЬе т о з і ргеГегаЬІе орііоп):

- 1 регзоп шіЬ Іедаї едисаііоп, риаІіГісаііоп оГ а Іа^уег апд ехрегіепсе іп іЬе Гіеісі 
оГ согрогаіе, сіуіі апд / ог соттегсіа і 1а^;
- 1 регзоп шіЬ есопотіс едисаііоп, риаІіГісаііоп оГ ап есопотізі, ассоипіапі ог 
аидііог апд ехрегіепсе іп Гіпапсе, Ьизіпезз есопотісз, согрогаіе доуегпапсе, 
ассоипііпд апд / ог аидіііпд;
- 1 регзопз шіЬ іесЬпісаІ едисаііоп, риаІіГісаііоп оГ еіесігісаі епдіпеег ог рош г 
епдіпеег апд ехрегіепсе іп іЬе ГіеШ оГ еіесігіс ро^ег іпдизігу;
- 1 регзоп ш іЬ  есопотіс едисаііоп, риаІіГісаііоп аз а тагкеіег, заіез / ргосигетепі 
тападег апд тагкеііпд ехрегіепсе оГ епіегргізез апд/ог огдапігаііоп оГ заіез / 
ригсЬазез;
- 1 регзоп шіЬ риаІіГісаііоп оГ а Ьитап гезоигсе тападег апд ехрегіепсе іп іЬе ГіеШ 
оГ регзоппеї тападетепі.

Сгііегіа ґог еуаіиаііпд регзопз ^Ьо Ьауе ехргеззегї іЬеіг гїезіге іо іаке рагі іп 
іЬе еошреііііуе зеїееііоп ґог іЬе розіііопз оґ іпсіерепсіепі т ет Ь егз оґ іЬе Зирегуізогу

Воаггї оґ Р ^ 8С  “М укоіа^ СНР”
Іп сазе іЬаі іЬе оріітаї сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд Гаііз, іЬе зеїесііоп оГ 

сапдідаіез зЬоиМ Ье Ьазед оп іЬе ргіпсіріе оГ “Ггот іЬе тоге  ітрогіапі іо іЬе іезз 
ітрогіапі” Моге ітрогіапі із іЬе ^огк ехрегіепсе оГ іЬе сапдШаіе іп іЬе агеаз ге1еVапі іо 
іЬе ргоГіїе оГ іЬе тетЬ егз оГ іЬе ехесиііуе Ьоду (дігесіогз), Іезз ітрогіапі із риаІіГісаііопз 
апд едисаііоп.

Іп зеїесііпд Ьу іЬе сапдШаіе’з ехрегіепсе, іЬе сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоазШ 
зЬоиШ, іп депегаї, Ье огіепіед апд Ьауе ехрегіепсе аі Іеазі іп іЬе Гоїіошпд агеаз:
1. Согрогаіе, сіуіі апд / ог соттегсіа і Іаж
2. Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипііпд апд / ог аидіііпд.
3. Рош г епдіпеегіпд апд іпГогтаііоп іесЬпоІодіез.

Іп зеїесііпд Ьу іЬе сапдШаіе’з ^иа1іГісаііопз апд едисаііоп, іЬе сотрозіііоп оГ іЬе 
зирегуізогу Ьоагд зЬоиШ іпсіиде а т іп і т и т  оГ:
- 1 Іа^уег;
- 1 есопотізі ог ассоипіапі;
- 1 еіесігісаі епдіпеег.

Сгііегіа ґог зеїесііпд арріісапіз ^ііЬіп опе дгоир

ТЬе зеїесііоп оГ арріісапіз іп опе дгоир із іЬе зеїесііоп оГ опе оГ іЬе арріісапіз Ггот 
атопд іЬе арріісапіз ^Ьо Ьауе зате  едисаііоп (риаІіГісаііоп), ехрегіепсе апд кпоШедде іп 
а рагіісиїаг ГіеШ.

ШЬеп сопзШегіпд арріісапіз’ доситепіз, іЬе Гоїіошпд сгііегіа аге сгисіаї Гог іЬе 
сЬоозіпд іЬе шппег оГ сотреііііуе зеїесііоп:



1. Едисаііоп.
2. Сотреіепсе, ехрегіепсе апд кпо^іедде іп іЬе геїеуапі Гіеїд, іакіпд іпіо ассоипі 

іЬе аррїісаііоп оГ зиск ехрегіепсе іп ро^ег депегаііпд сошрапіез ЬоіЬ іп Пкгаіпе апд 
аЬгоад.

3. Шогк ехрегіепсе.
4. Ьапдиаде зкіїїз.

Кеяиігетепіз іо регзопз ^Ьо Ьауе ехргеззегї іЬе гїезіге іо іаке рагі іп іЬе 
сотреііііуе зеїесііоп ґог іЬе розіііопз оґ іпсіерепсіепі т ет Ь егз оґ іЬе 8ирегуізогу

Воаггї оґ Р ^ 8С  “М укоіа^ СНР”

1 Егїисаііоп апгї ЬідЬег Риїї ЬідЬег іесЬпісаї апд / ог їедаї, апд / ог есопотіс
егїисаііоп Іеуеі едисаііоп.

А Мазіег оГ Визіпезз Адтіпізігаііоп дедгее ш її Ье ап 
адуапіаде.

2 Сепегаї геяиігетепіз ТЬе регзоп ^Ьо Ьаз ехргеззед іЬе дезіге іо рагіісіраіе
іп іЬе сотреііііуе зеїесііоп Гог а розіііоп оГ 
іпдерепдепі т е т Ь е г  оГ іЬе 8ирегуізогу Воагд оГ 
РпІ8С “М укоіа^ СНР” ти зі т е е і  іЬе Гоїїошпд 
сгііегіа:

АуаіїаЬіїііу оГ Гиїї сіуіїіап сарасііу.

АЬзепсе оГ оиізіапдіпд сопуісііоп.

Нопезіу, ітрагііаїііу апд ітрессаЬїе Ьизіпезз 
гериіаііоп.

Коі іо Ьоїд еїесіед розіііопз апд поі іо Ье ап оГГісіаї 
оГ риЬїіс аиіЬогіііез апд / ог їосаї зеїГ-доуегптепі.

Коі іо Ье а Гоипдег, зЬагеЬоШег (рагіісірапі), 
зирегуізог апд / ог тетЬ ег  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд оГ 
ап епіегргізе, оіЬег Ьизіпезз епііііез орегаііпд іп іЬе 
зате ог геїаіед тагкеіз ш іЬ  зисЬ зіаіе ипііагу 
епіегргізез апд / ог Ьизіпезз епііііез.

Іп аЛЛіііоп, а регзоп ^Ьо Ьаз ехргеззегї а гїезіге іо 
рагіісіраіе іп ІЬе сотреііііуе зеїесііоп ґог іЬе 
розіііоп оґ ап іпЛерепгіепі т ет Ь е г  оґ іЬе 
8ирегуІ80гу Ьоаггї оґ Р^8С “М укоіа^ СНР” ти8І



іпсіісаіе ікаі:

Не ог зке із поі апд каз поі Ьееп ш ікіп іке ргеуіоиз 
Гіуе уеагз оГ аГГіІіаіе регзоп оГ іке зкагекоІдегз апд / 
ог іке Сотрапу ог а зиЬзідіагу оГ іке Сотрапу апд / 
ог ап оГГісіаІ оГ іке Сотрапу ог а зиЬзідіагу оГ іке 
Сотрапу.

Не ог зке із поі гесеіуіпд апд кауе пеуег Ьееп 
гесеіуед іп іке разі а зідпіГісапі аддіііопаІ 
гетипегаііоп Ггот іке Сотрапу ог а зиЬзідіагу оГ іке 
Сотрапу, ехсері Гог іке Геез гесеіуед аз ап 
іпдерепдепі дігесіог.

Не ог зке дід поі епіег іпіо етрІоутепі адгеетепіз 
(сопігасіз) шікіп а уеаг Ггот іке даіе оГ іегтіпаііоп 
оГ зіаіе ог ІосаІ доуегптепі Гипсііопз ог дід поі епіег 
іпіо Ьизіпезз ігапзасііопз ш ік  ІедаІ епііііез оГ ргіуаіе 
Іа^  ог іпдіуідиаІ регзопз - епігергепеигз, іГ дигіпд іке 
уеаг ЬеГоге іке іегтіпаііоп оГ зіаіе ог ІосаІ 
доуегптепі Гипсііопз рош гз іо сопігоІ, зирегуізе ог 
ргераге ог таке арргоргіаіе десізіопз гедагдіпд іке 
асііуіііез оГ ікезе ІедаІ епііііез ог іпдіуідиаІ регзопз - 
епігергепеигз.

Не ог зке із поі, апд кауе пеуег Ьееп дигіпд іке 
ргеуіоиз ікгее уеагз, ап етрІоуее оГ ап аидіі Гігт ікаі 
Гог іке ргеуіоиз ікгее уеагз ргоуідед аидіі зегуісез іо 
іке Сотрапу ог а зиЬзідіагу оГ іке Сотрапу.

Не ог зке із поі апд кауе пеуег Ьееп іке скаігтап ог 
тетЬ ег  оГ іке ехесиііуе Ьоду оГ апоікег сотрапу ікаі 
із аГГіІіаіед ш ік  іке Сотрапу.

Коі а сІозе тетЬ ег  оГ іке ГатіІу оГ іке ехесиііуе ог 
тападіпд дігесіог ог регзопз тепііопед аЬоуе.

ІпіегпаііопаІ ехрегіепсе іп іке епегду зесіог шІІ Ье ап 
адуапіаде.



3 ^ о гк  ехрегіепсе Сепегаї ^огк ехрегіепсе із поі іезз іЬап 5 уеагз,
іпсїидіпд ^огк ехрегіепсе іп тападетеп і розіііопз - 
по! їезз іЬап 3 уеагз.

РгеГегепсез ш її Ье діуеп іо сапдідаіез ш іЬ  ^огк 
ехрегіепсе їіке тападегз ог дериіу Ьеадз оГ зепіог 
тападетеп і іп рош г депегаііпд (епегду депегаііпд) 
сотрапіез апд / ог сотрапіез іп геїаіед тагкеїз ЬоіЬ 
іп Икгаіпе апд аЬгоад, аз ш її  аз сапдідаіез ^Ьо Ьауе 
ехрегіепсе іп ассотрапуіпд ргіуаіігаііоп ргосеззез.

4 8соре оґ сотреІепсе Іо Ье Согрогаіе, сіуії апд / ог соттегсіа ї їаш
Ьеїд Ьу а т ет Ь е г  оґ !Ье Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипііпд апд / ог 
зирегуізогу Ьоагд аидіііпд.

Ро^ег епдіпеегіпд апд іпГогтаііоп ІесЬпоїодіез іп іЬе 
геїеуапі Гіеїд.

5 Ьап§иа§е зкіїїз Кпо’мїедде оГ ЕпдїізЬ із ап адуапіаде.

6 Ргоґеззіопаї кпо^іедде 
апд кпо^іедде оґ 
їедізїаііоп

Ипдегзіапдіпд іЬе депегаї ргіпсірїез оГ іЬе епегду 
зесіог, кпо’мїедде апд / ог ехрегіепсе іп іЬе епегду 
зесіог іп іЬе соипігіез оГ іЬе Еигореап Ипіоп ш її Ье а 
зідпіГісапі адуапіаде.

Ехрегіепсе іп Гіпапсіаї апд Ьизіпезз асііуіііез, сЬапдез 
іп Ьизіпезз ргосеззез.

Кпо^їедде оГ іЬе Ьазісз оГ ргодисііоп, дізігіЬиііоп 
(ігапзтіззіоп) апд зиррїу оГ Ьеаі апд еїесігісііу.

Кпо^їедде оГ їедізїаііоп іп іЬе Гіеїд оГ еїесігісііу ш її 
Ье ап адуапіаде.

Ргоуеп ехрегіепсе ^огкіпд ш іЬ  сгедіі апд Гіпапсіаї 
іпзіііиііопз, Гогеідп іпуезіогз ог їоапз ш її Ье ап 
адуапіаде.

7 Маіп диііез іо Ье Сопігої оуег іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиііуе Ьоду оГ іЬе
регґогтед Ьу ап арріісапі Со т рапу. 
іп іЬе сазе оґ етр іоутеп і

Макіпд десізіопз оп іззиез іЬаі, ассогдіпд іо іЬе 
їедізїаііоп оГ Икгаіпе апд іЬе Сотрапу'з Агіісїез оГ 
Аззосіаііоп, аге шіЬіп іЬе сотреіепсе оГ іЬе



Зирегуізогу Боагд.

СоїїаЬогаііоп ш ік  гедиїаіогу аиікогіііез іо епзиге ап 
адериаіе ІеуеІ оГ іагіГГз апд геуепиез.
ТгапзГогтіпд іке Сотрапу іпіо а тодегп сотрапу 
ш ік  еГГесііуе Ьизіпезз ргосеззез (геуіе^ апд 
оріітігаііоп оГ Ьизіпезз ргосеззез), оріітаІ 
огдапігаїіопаї зігисіиге апд зіаГГіпд, еГГесііуе іпіегпаї 
гиІез, роїісіез апд ргоседигез.

Рготоііоп оГ ргіуаіігаііоп ргосеззез Ьазед оп іке 
десізіопз оГ іке ргіуаіігаііоп іпзіііиііопз.

8 Макіпд еїїесііуе гіесізіопз АЬіїііу іо зоїуе сотрІех ргоЬІетз іп іке їіт ііед  ііте ,
аЬіїііу іо ’могк аі тиїіііазкіпд, зеіііпд доаїз, ргіогіііез 
апд диідеїіпез, аЬіїііу іо ^огк ш ік  їаг§е таззез оГ 
іпГогтаііоп.

9 Регзопаї яиаііііез Бізсірїіпе апд зузіетаііс, дірїотасу апд ГїехіЬіїііу,
зеїГ-огдапігаііоп апд деуеїортепі огіепіаііоп, 
іппоуаііоп апд сгеаііуііу, аЬіїііу іо ^огк  іп зігеззГиї 
зііиаііопз.

То рагіісіраіе іп іке сотреііііуе зеіесііоп, іке арріісапірегзопаііу зпЬтііз апії /  ог 
Ьу е-таіі іодеікег шік іке арріісаііоп іїиіу сегіі/іеії (Ьу поіагу - /ог ипетріоуеії 

рет^от, Ьу іке кеаії о/іке регзоппеї зегуісе - /ог іке етріоуеез):
- а сору оГ іке ідепіііу доситепі, а сору оГ іке ^огк гесогд Ьоок (іГ апу) ог 
доситепіз сегііГуіпд іке ^огк ехрегіепсе, а сору оГ іке доситепі оГ кідкег 
едисаііоп;
- Ьіодгаркісаї іпГогтаііоп (гезите);
- сопзепі іо іке ргосеззіпд оГ регзопаї даіа;
- гесоттепдаііопз (іГ апу);
- а зіаіетепі оп сотрїіапсе ш ік  іке сгііегіа оГ іпдерепдепсе оГ а тет Ь е г  оГ іке 
зирегуізогу Ьоагд оГ іке епіегргізе, сотрапу, деГіпед Ьу іке їедізїаііоп оГ Икгаіпе;
- тоііуаііоп їеііег оп регГогтіпд іке Гипсііопз оГ а т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу Ьоагд. 
ТЬе арріісапі із гезропзіЬІе ґог іке ипігизі^огікіпезз оґ іке зиЬтіііегі 
гіоситепіз.

Тке 8іаіе Ргорегіу Рипд оГ Икгаіпе дга’ш  аііепііоп іо іке Гасі ікаі іке сотреііііуе 
зеїесііоп Гог іке розі оГ іпдерепдепі тетЬ егз  оГ іке Зирегуізогу Боагд оГ РпІЗС “М укоіа^ 
СНР” ш її Ье кеїд іп ассогдапсе ш ік  іке Ргоседиге Гог сопдисііпд а сотреііііуе зеїесііоп 
оГ сапдідаіез Гог іке розіііоп оГ ап іпдерепдепі т е т Ь е г  оГ іке зирегуізогу Ьоагд оГ іке зіаіе



ипііагу епіегргізе апд іЬеіг арроіпітепі, аз ^еіі аз а сотреііііуе зеіесііоп оГ сапдідаіез Гог 
іЬе розі ап іпдерепдепі шешЬег оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд оГ ап Ьизіпезз епііііез ^ЬісЬ Ьауе 
тоге іЬап 50 регсепі оГ іЬе зЬагез Ьеіопдіпд іо іЬе зіаіе іп іЬе аиіЬогігед сарііаі, оГГегед 
Ггот іЬе оЬ]есі оГ тападетеп і оГ зіаіе-о^пед оЬ]есіз ргіог іо іЬе еіесііоп іо іЬе розі оГ 
іпдерепдепі тетЬ егз  оГ іЬе зирегуізогу Ьоагд, арргоуед Ьу іЬе Кезоіиііоп оГ іЬе СаЬіпеі 
оГ Міпізіегз оГ ^кгаіпе даіед МагсЬ 10, 2017, N0. 142 “8 о те  іззиез оГ тападетепі оГ 
зіаіе ипііагу епіегргізез апд Ьизіпезз епііііез ^ЬісЬ Ьауе тоге  іЬап 50 регсепі оГ іЬе зЬагез 
Ьеіопдіпд іо іЬе зіаіе іп іЬе аиіЬогігед сарііаі”

ТЬе арріісаііопз апд доситепіз аге ассеріед іп іЬе регіод іііі 14.08.2020 аі іЬе 
аддгезз: 18/9, Непегаіа Л ітагоуа зігееі, Куіу сііу, 01133 (іеі.: 200-36-48, 200-35-32) ог аі 
іЬе етаіі аддгеззез: тііа1@зрГи.доу.иа. Сотреііііоп зеіесііоп ш іі Ье Ьеід оп 23.09.2020 
аі 11-00 оп іЬе аддгезз: 18/9, Непегаіа Л ітагоуа зігееі, Куіу сііу, 01133, гоот 303. ТЬе 
риЬіісаііоп оГ іЬе сотреііііуе зеіесііоп гезиііз ш іі Ье розіед оп іЬе оГГісіаі ^еЬ зііе оГ іЬе 
Рипд по іаіег іЬап іЬгее дауз Ггот іЬе даіе оГ ііз сотріеііоп.

ІпГогтаііоп оп іЬе Гіпапсіаі апд есопотіс сопдіііоп оГ іЬе Сотрапу апд ’мЬісЬ із 
зиЬ]есі іо аппоипсетепі: Ьаіапсе зЬееі іпГогтаііоп (Гогт № . 1), Гіпапсіаі зіаіетепіз (Гогт 
№ . 2), сазЬ Гіо^ зіаіетепі (Гогт № . 3), зіаіетепі оГ ериііу (Гогт № . 4) апд поіез іо іЬе 
аппиаі Гіпапсіаі зіаіетепіз (Гогт № . 5) Гог 2019 апд Гог іЬе 1 зі ЬаіГ оГ 2020 апд поіез іо 
іЬе аппиаї Гіпапсіаі зіаіетепіз Гог 2019 (Гогт № . 5), аге аііасЬед іп еїесігопіс Гогт.”



/?
Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерською обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Д ата (рік, місяць, число)
Підприємство П рА Т  " М И К О Л А ЇВ С Ь К А  Т Е Ц " __________________________________________________________ за ЄДРПОУ
Територія М ИКОЛАЇВСЬКА за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарю вання Акціонерне товариство за КОПФ Г
В ид економічної діяльності Виробництво електроенергії за К В Е Д
Середня кількість працівників 1 436
Адреса, телефон Каботажний спуск, буд. 18, м. М ИКОЛАЇВ, М ИКОЛАЇВСЬКА обл., 54020 362040
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім  розділу IV Звіту про ф інансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№ 2), грош ові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2019 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 96 177

первісна вартість 1001 1 019 197
накопичена амортизація 1002 923 20

Незаверш ені капітальні інвестиції 1005 2 698 3 133
Основні засоби 1010 26 962 230 842

їрвісна вартість 1011 135 598 244 233
~~знос 1012 108 636 13 391
Інвестиційна нерухомість 1015 - -

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі

інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залиш ок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 29 756 234 152

П. Оборотні активи
Запаси 1100 8 502 13 269

збничі запаси 1101 8 502 13 269
Незавершене виробництво 1102 - -
Г  отова продукція ПОЗ - -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
В екселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 134 777 126 094
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 4 792 4 809
з бюджетом 1135 - 2 221
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутріш ніх розрахунків 1145 - -

Інш а поточна дебіторська заборгованість 1155 173 517
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Грош і та їх еквіваленти 1165 20 059 13 021
Г  отівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 18911 13 021
Витрати майбутніх періодів 1170 27 -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат
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інш их страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 57 294 62 099
Усього за розділом П 1195 225 624 222 030

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 255 380 456 182

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 " 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 62 513 62 513
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - 216 611
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 15 15
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (179 870) (225 978)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < ' )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < ' )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 (117 342) 53 161

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 78 1 466
П енсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
довгострокові забезпечення 1520 - -

вгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Ц іл ьо в е  фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - ' -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 " "

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 78 1 466

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
П оточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 348 262 376 479
розрахунками з бюджетом 1620 1 718 1 013
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 539 605
розрахункам и з оплати праці 1630 1 991 2 219

■точна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 025 1 279
^гїо то ч н а  кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -

П оточна кредиторська заборгованість із внутріш ніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 489 597
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 18 620 19 363
Усього за розділом Ш 1695 372 644 401 555

IV . Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 255 380 456 182

Керівник

Головний бухг;

КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ

ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"
М ИКОЛАЇВСЬКА

Підприємство 
Територія

Організаційно-правова форма господарю вання Акціонерне товариство
В ид економічної діяльності Виробництво електроенергії________
Середня кількість працівників 1 445___________________________
Адреса, телефон

Дата (рік,
за ЄДРПОУ 
за

" за КОПФ Г 
|  за КВЕД

2020 | 04Д 5 01 

4810136300

230
35.11

Каботажний спуск, буд. 18, м. М ИКОЛАЇВ, М ИКОЛАЇВСЬКА обл., 54020 362040
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 березня 2020 р.
_______________________________________________________________ Форма №1 Код за ДКУД 180100Г

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 177 256

первісна вартість 1001 197 287

накопичена амортизація 1002 20 31

Незаверш ені капітальні інвестиції 1005 3 133 3 083

Основні засоби 1010 230 842 227 997

первісна вартість 1011 244 233 247 133
знос 1012 13 391 19 136

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
П ервісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
П ервісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Н акопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі

інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залиш ок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 234 152 231 336

ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 13 269 12 891
Виробничі запаси 1101 13 269 12 891
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 126 094 97 969
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 4 809 6 572
з бюджетом 1135 2 221 -
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інш а поточна дебіторська заборгованість 1155 517 3 283
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Грош і та їх еквіваленти 1165 13 021 60 364
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 13 021 60 364
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у  страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -



інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 62 099 57 870
Усього за розділом ІІ 1195 222 030 238 949

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 456 182 470 285

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 62 513 62 513
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 216 611 216 609
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 15 15
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (225 978) (193 364)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 53 161 85 773

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 1 466 1 466
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - 1 791
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Ц ільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом ІІ 1595 1 466 3 257

ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
П оточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 376 479 348 566
розрахунками з бюджетом 1620 1 013 3 953
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 605 1 159
розрахунками з оплати праці 1630 2 219 4 349
П оточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 279 852
П оточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
П оточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
П оточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 597 700
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 19 363 21 676
Усього за розділом ІІІ 1695 401 555 381 255

ІУ. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 - -

У. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс . 1900 456 182 470 285

вник

[бухгал

КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА

-^Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"
Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

2020
КОДИ

01 01
30083966

за Рік 2019 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 Код за ДКУД 1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 330 711 397 146
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 361 806 ) ( 423 248 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090
збиток 2095 ( 31 095 ) ( 26 102 )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 8 248 2 989
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 -

Адміністративні витрати 2130 ( 14 324 ) ( 11 654 )
Витрати на збут 2150 ( ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 12 503 ) ( 6 304 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 49 674 ) ( 41 071 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 4 932 2 627
Інші доходи 2240 172 74

у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 “ “

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( 617 ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290
збиток 2295 ( 45 187 ) ( 38 370 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (1 388) 68
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350
збиток 2355 ( 46 575 ) ( 38 302 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 с 216 61П -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 216611 -

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 216611 -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 170 036 (38 302)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 286 279 364 632
Витрати на оплату праці 2505 57 108 50 517
Відрахування на соціальні заходи 2510 12 856 11 296
Амортизація 2515 14 439 5 570
Інші операційні витрати 2520 18 536 9 150
Разом 2550 389 218 441 165

ТРАТ

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Дивіденди на одну просту акцію ^ 2650 - -

. .  .Керівник

Гвловний б'

СКІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



Підприємство ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ”
Дата (рік, місяць, число) 

_________ за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за I Квартал 2020 р.

Форма N2 Код за ДКУД
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 181 164 231 628
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 163 758 ) ( 213 293 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 17 406 18 335
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов’язань

2105

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 71 481 5 492
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 5 649 ) ( 3 595 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 50 896 ) ( 7 950 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 32 342 12 282
збиток 2195 ( - ) ( - )

Доход від участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220 272 1 013
Інші доходи 2240 126 19

у тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 32 740 13 314
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 32 740 13 314
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ д о х ід

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 (2) -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 (2) -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 (2) -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 32 738 13 314

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 134 290 192 771
Витрати на оплату праці 2505 21 395 16 356
Відрахування на соціальні заходи 2510 4 741 3 691
Амортизація 2515 5 783 1 532
Інші операційні витрати 2520 54 079 10 473
Разом 2550 220 288 224 823

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

ЕП КІШКО ЮРІЙ 
АНАТОЛІЙОВИЧ

КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



Підприємство ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ 
2020 | 01 

30083966
01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2019 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 402 137 449 676
Повернення податків і зборів 3005 - -

у тому числі податку на додану вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ - -

Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 1 279 1 025
Надходження від повернення авансів 3020 44 -

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 4 38
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 838 475
Надходження від операційної оренди 3040 - -

Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 _ -

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 2 796 3 778
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 318 876 ) ( 372 590 )
Праці 3105 ( 46 834 ) ( 41 441 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 13 222 ) ( 11 676 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 28 831 ) ( 23 018 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 14 745 ) ( 10 815 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 14 086 ) ( 12 203 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 4 773 ) ( 4 821 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 4 925 ) ( 3 438 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -10 363 -1 992

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -

Надходження від погашення позик 3230 - -

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 ( 1 607 ) ( 1 495 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( 383 )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -1 607 -1 878

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 4 932 2 627
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 - -

Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 4 932 2 627
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -7 038 -1 243
Залишок коштів на початок року 3405 20 059 21 302
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець року ^ 3415 13 021 20 059

Керівник

Головний бу;

ґ  КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



КОДИ

П ід п р и є м с т в о  ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"
Д а т а  (р ік , м іс я ц ь , ч и с л о ) 2 0 2 0  04

з а  Є Д Р П О У

01

(н а й м е н у в а н н я )

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за I Квартал 2020 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 206 738 259 504
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування 3010 - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 337 78
Надходження від повернення авансів 3020 31 23
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 21 4
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 215 128
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 785 679
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 115 516 ) ( 187 694 )
Праці 3105 ( 15 435 ) ( 12 499 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 4 331 ) ( 3 550 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 15 519 ) ( 14 815 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 10 646 ) ( 10 498 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 4 873 ) ( 4 317 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 7 369 ) ( 3 793 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 1383 ) ( 2 247 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 48 574 35 818

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -

/



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 ( 1 503 ) ( 572 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -1 503 -572

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 272 1 013
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 272 1 013
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 47 343 36 259
Залишок коштів на початок року 3405 13 021 20 059
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець року 3415 60 364 56 318

дайм*™
КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



Підприємство ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

2020

КОДИ 
01 01

30083966

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2019 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 62 513 - - 15 (179  870) - - (117  342)

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - " “
^коригований зали
шок на початок року 4095 62 513 - - 15 (179  870) - - (117  342)

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (46  575) (46  575)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 2 1 6 6 1 1 2 1 6 6 1 1

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - 2 1 6 6 1 1 - - - - - 2 1 6 6 1 1

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
чший сукупний дохід 4116 - - - - - “ - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку  
на матеріальне 
заохочення 4225
В н еск и  учасн и к ів:
Внески д о  капіталу 4 2 4 0 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

В и л уч ен н я  кап італ у:
Викуп акцій (часток) 42 6 0 - - - - - - - -

П ерепродаж  викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 42 7 0 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменш ення номіналь
ної вартості акцій 42 8 0 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4 2 9 0 - - - 467 - - 467

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 

астки в дочірньому  
'підприємстві 4291
Р а зо м  зм ін  у к ап італ і 4 2 9 5 216611 - - (46 108) - - 170 503

З а л и ш о к  н а  к інець  
р ок у 4 3 0 0 62 513 216611 - 15 (225 978) - - 53 161

Керівник

Головний бухгал;

/КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



П ід п р и є м с т в о  П р А Т  " М И К О Л А Ї В С Ь К А  Т Е Ц "

Д ат а  (р ік , м іс я ц ь , ч и с л о ) 

з а  Є Д Р П О У

К О Д И

2 0 2 0 04 01

(н а й м е н у в а н н я )

Звіт про власний капітал 
за I Квартал 2020 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє-
строва-

ний
(пайовий)
капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 62 513 216 611 - 15 (225 978) - - 53 161

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали
шок на початок року 4095 62 513 216 611 - 15 (225 978) - - 53 161

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 32 740 32 740

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 (126) (126)

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - (2) - - - - - (2)

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - - - - 32 614 - - 32 614

Залишок на кінець 
року 4300 62 513 216 609 - 15 (193 364) - - 85 773

Кері
*нлтОГ*ЇЮ&™

КІШКО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



к л '
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N602)

ємство ПрАТ "МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ"
рія МИКОЛАЇВСЬКА
[ержавного управління Фонд державного майна України
аційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
номічної діяльності Виробництво електроенергії
;я виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за 2019 рік

Форма №5

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Коди
2019 12 31

30083966
4810136300

28784
230

35.11

КодзаДКУД
І. Нематеріальні активи

1801008

Групи
іематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 б 7 8 9 10 и 12 із 14 15
сористування 
ними ресурсами

010
' ' '

■ “ “ ~ '

'користування 020
' ' ■

■ - - “

іа комерційні 
;ння

030
' ' '

■ ■ - “ -

іа об'єкти 
лової власності

040
' '

” " ■ - “ " _

ьке право та 
з ним права

050
' ' '

- - * -

060 - - - - - - - - - - - - -
матеріальні активи 070 1019 923 - 133 - - - 52 - -955 -955 197 20

080 1019 923 - 133 - - 52 - -955 -955 197 20
090 " - - " - - - - - -

380 графа 14

380 графа 5 
380 графа 15

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)

(082)

(083)

(084)

(085) Я
 б

'



(
II. Основні засоби

Групи
основних

засобів

Код
ряд

ка

Залиш ок на 

початок року

Н адій

шло 
за  рік

Переоцінка 

(дооцінка + , 
уцінка -)

Вибуло за  рік Н арахо

вано 
амор- 

тизації 
з а  рік

Втрати

від
зм ен

шення
корис
ності

Інші зміни 

за  рік

Залиш ок на 

кінець року

у том у числі

одержані за  фінан
совою  орендою

передані в опера
тивну оренду

первісна
(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС
первіс
ної (пе

реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС
первіс
ної (пе
реоці

неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)

вартість

ЗНОС
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

ЗНОС

і 2 3 4 5 б 7 8 9 10 11 12 13 14 15 і б 17 18 19
ні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - - - - -
іційна

’МІСТЬ

105

іьні витрати на 
ення земель

110

и, споруди та 

іальні пристрої

120 76502 60272 197165 10386 -51426 -61044 222241 9614

и т а  обладнання 130 49594 40854 965 13729 - 1 1 2634 - -50718 -42261 13569 1226 - - - -
ортні засоби 140 1412 1341 862 2644 - - - 270 - -1420 -1338 3498 273 - - - -
[енти, прилади, 
р (меблі)

150 5836 4080 2243 805 -5319 -4609 2760 276
■

и 160 - - - - - - - - - - - - - - - - -
іічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - -
човні засоби 180 32 29 - 13 - - - 1 - -31 -29 14 1 - - - -
ЇЧНІ фонди 190 82 - 14 - - - - 1 - - - 96 1 - - - -
нні необоротні 
явні активи

200 2140 2060 232 203 156 156 290 -364 -194 2055 2000

ові (нетитульні)
І

210

ні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - -
рна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - -
ги прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -
оборотні 

тьні активи

250

260 135598 108636 2073 215997 - 157 157 14387 - -109278 -109475 244233 13391 - - - -

260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
а основних засобів, що взяті в операційну оренду
260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261) __
(262)
(263) “
(264)
(2641) 1790
(265) - 
(2651)
(266)
(267) 1
(268) __
(269)



III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
альне будівництво 280 - -

зання (виготовлення) основних засобів 290 2256 2902
Зання (виготовлення) інш их 
ротних матеріальних активів

300 252 11

іання (створення) нематеріальних активів 310 - 220
5ання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

330 - -
[ 340 2508 3133

1 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
іансові інвестиції за методом 
і в капіталі в:
:овані підприємства 350 - - -

іі підприємства 360 - - -

[у діяльність 370 - - -
іі Фінансові інвестиції в:
і і паї у статутному капіталі 
підприємств

380 “ - -

390 - - -

ції 400 - - -
410 - - -

(розд.А + розд.Б) 420 - - -

1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425) -
за амортизованою собівартістю (426)



V. доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
лі операційні доходи і витрати
іційна оренда активів 440 - -
іційна курсова різниця 450 - -
;ація інш их оборотних активів 460 127 32
фи, пені, неустойки 470 1255 1225
іання об'єктів житлово-комунального 
ально-культурного призначення

480 “ -

•пераційні доходи і витрати 490 6866 11246
'  числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 5928
дуктивні витрати і втрати 492 X -
соди і витрати від участі в 
ші за інвестиціями в:
ювані підприємства 500 - -
іі підприємства 510 - -
[у діяльність 520 - -
іі фінансові доходи і витрати
знди 530 - X
нти 540 X -
сова оренда активів 550 - -
ш ансові доходи і витрати 560 4932 -
іі доходи і витрати
щ ія  фінансових інвестицій 570 - -
и від об'єднання підприємств 580 - -
тат оцінки корисності 590 - -
раційна курсова різниця 600 - -
[атно одержані активи 610 171 X
ння необоротних активів 620 X -
сходи і витрати 630 1 617

бмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
;оходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
іими) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %
540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
а 640 -
ний рахунок у банку 650 13021
ахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
<ві кошти в дорозі 670 -
ленти грошових коштів 680 -

690 13021

1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

З б іл ьш е н н я  за звіт, р ік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

і 2 3 4 5 6 7 8 9
їчєння на виплату відпусток працівникам 710 489 5838 - 5730 - - 597
вчення наступних витрат на додаткове 

іе забезпечення
720

;чення наступних витрат на виконання 

йних зобов’язань
730

;чення наступних витрат на реструктуризацію 740 " - - - - - -
;чення наступних витрат на виконання 

зань щодо обтяжливих контрактів
750

760 - - - - - -
770 - - - - - - -

сумнівних боргів 775 20504 5928 - 5202 - - 21230
780 20993 11766 - 10932 - - 21827



УШ.Запаси

Найменування показника

Код

рядка

Балансова вар

тість на кінець 

року

Переоцінка за рік

збільш ення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

ина і матеріали 800 7991 - -
їльні напівфабрикати та комплектуючі 

и

810
"

0 820 1584 - -
тарні матеріали 830 - - -
льн і матеріали 840 1339 - -
гі частини 850 2226 - -
іали сільськогосподарського 

ічення

860
' '

”

ні біологічні активи 870 - - -
днні та  швидкознош увані предмети 880 129 - -
;ршене виробництво 890 - - -
і продукція 900 - - -
і 910 - - -

920 13269 - -

920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

іачається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



IX. Дебіторська заборгованість

Н ай м ен уван н я  п ок азн и к а
К од

р ядка
В сього  на  

к ін ец ь  року
у  т .ч . за стр ок ам и  н епогаш ен н я

д о  12 м ісяців від 12 до  
18 місяців

від 18 до  
36 місяців

1 2 3 4 5 6
>рська заборгованість за 
і, роботи, послуги

940 126094 55956 3355 66783

ю точна дебіторська 
ованість

950 517 517

0 у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості
1 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) 1761
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
єно (списано) за рік  нестач і втрат 960 -
но заборгованістю  винних осіб у звітному році 970 -
іестач і втрат, остаточне ріш ення щодо винуватців , за 
на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
ованість на кінець звітного року: 
замовників 1120 .
замовникам 1130 -

ї ів  отриманих 1140 -
втрим аних кош тів на кінець року 1150 -

ть виконаних субпідрядниками робіт за  незаверш еними будівельними контрактами 1160 -



Хі». Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

ний податок на прибуток 1210 -
ючені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
2 Ц Ь  звітного року 1225 -
ючені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 78
зць звітного року 1235 1466
ієно до Звіту про фінансові результати - усього 1240 1388
числі:

іи й  податок на прибуток 1241
ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1242 -
іення (зменш ення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 1388
)ажено у складі власного капіталу - усього 1250 -
числі:

іий податок на прибуток 1251
ення (збільш ення) відстрочених податкових активів 1252 -
іення (зменш ення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

>вано за звітний рік 1300 14439
ястано за рік  - усього 1310 2508
числі на:
ицтво об'єктів 1311 -

іння (виготовлення) та  поліпш ення основних засобів 1312 2508
[ашини та обладнання 1313 -
іння (створення) нематеріальних активів 1314 -
;ння отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



XIV. Біологічні активи

Групи
біологічних

активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

ЗМІНИ 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 із 14 15 іб 17
строкові біологічні 
л -  усього 
іу числі: 1410
і худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
дивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
річні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
овгострокові 
чні активи 1415 _ _ _ _ _ _ _ _ _ . . . .
ї і  б іологічні активи -

[у числі: 1420 X X X X
и на вирощуванні 
здівлі 1421 _ X _ _ X X _ _ _ X . . . .
чні активи в стані 
ічних перетворень 
варин на
/ванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
'ТОЧНІ б іол огіч н і

1424 _ X _ _ X X _ _ _ X _ _ _ _ .
1430 - - - - - - - - - - - - - - -

1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Вартість Витрати, по- Результат від Фінансовий результат
Найменування показника Код первісного в’язані з первісного визнання (прибуток +, збиток -) від

рядка визнання біологічними Уцінка Виручка від Собівартість первісного
перетворен- ДОХІД витрати реалізації реалізації реалізації визнання та

нями реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и

:ція та додаткові біологічні активи
пш цтва - усього 1500 - - - с ) - - - - -
[у числі:
нові і зернобобові 1510 _ ( ) _ с ) _ _ ( _ ) _ .

них:
пшениця 1511 - ( ) - с ) - - ( - > - -
соя 1512 - ( ) - ( > - - ( - > - -

ик 1513 - ( ) - ( ) - - ( - > - -
1514 - ( ) - с > - - ( - > - -

буряки (фабричні) 1515 - ( ) - с > - - ( - > - -
[Я 1516 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -

зерняткові, кісточкові) 1517 - ( ) - с ) - - ( - ) - -
одукція рослинництва 1518 ( ) - ( ) - - ( - > - -

>ві біологічні активи рослинництва 1519 - ( ) - с > - - ( - > - -

ція та додаткові біологічні активи
т и ц тв а  -  усього 1520 - ( ) - с ) - - ( - ) - -

у числі:
ріст живої маси -  усього 1530 - ( ) - с ) _ _ ( _ > _ _

нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( ) - с ) - - ( - > - -

свиней 1532 - ( ) - с > - - ( - > - -
1533 - ( ) - с > - - ( - > - -
1534 - ( ) - с ) - - ( - > - -
1535 ( ) - с > - - ( - > - -

одукція тваринництва 1536 - ( ) - с > - - ( - > - -
ві біологічні активи тваринництва 1537 - ( ) - ( > - - ( - > - -
(ія рибництва 1538 - ( ) - с > - - ( - > - -

1539 - ( ) - ( > - - ( - ) - -
согосподарська продукція та 
>ві біологічні активи - разом 1540 - ( ) - ( ) - - ( - ) - _

вник

іний бухгалтер

ґ  КПІЖО ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЛУЦЕНКО ВАЛЕНТИНА ЯКІВНА



ЗАТВЕРДЖЕНО

ими зборам и акціонерів

акціонерного товариства  
ка теплоелектроцентраль»

1/2018  від 20  квітня 2018  року

ПОЛОЖЕННЯ

про принципи формування наглядової ради 
приватного акціонерного товариства 

«Миколаївська теплоелектроцентраль»

м. Миколаїв
2018 р.

*



ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ПрАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ»

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Положення про принципи формування наглядової ради приватного акціонерного товариства 
«Миколаївська теплоелектроцентраль» (далі -  Положення) розроблено відповідно до норм Законів 
України «Про управління об'єктами державної власності», «Про акціонерні товариства» та на 
виконання постанов Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання 
управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному 
капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» та від 10 березня 2017 р. № 143 
«Деякі питання управління об’єктами державної власності».

1.2. Положенням встановлюються загальні вимоги до кандидатів до складу наглядової ради приватного 
акціонерного товариства «Миколаївська теплоелектроцентраль» (далі -  Товариство), визначаються 
функції члена наглядової ради Товариства (далі -  Наглядова рада), а також сфера компетенції та 
сукупність професійних навичок, якими повинен володіти член Наглядової ради, його професійні та 
особисті якості.

2. ОСНОВНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ. ФУНКЦІЇ ЧЛЕНА НАГЛЯДОВОЇ 
РАДИ

2.1. Наглядова рада є органом Товариства, що здійснює захист прав акціонерів, і в межах компетенції, 
визначеної статутом Товариства та чинним законодавством, контролює та регулює діяльність дирекції 
Товариства (далі -  Дирекція).

2.2. До компетенції Наглядової ради належить вирішення питань, передбачених законом, статутом 
Товариства, а також переданих на вирішення Наглядової ради загальними зборами акціонерів 
Товариства (далі -  Загальні збори).

2.3. Кількісний склад Наглядової ради встановлюється статутом Товариства.

2.4. Порядок організації роботи Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

2.5. Функції, права та обов’язки члена Наглядової ради встановлюються статутом Товариства та/або 
чинним законодавством.

3. ПОРЯДОК ОБРАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

3.1. Члени Наглядової ради обираються акціонерами під час проведення Загальних зборів шляхом 
кумулятивного голосування на строк визначений статутом Товариства. Порядок проведення 
кумулятивного голосування, а також підрахунок голосів здійснюється в порядку визначеному 
статутом Товариства та/або законом.

3.2. До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (далі - 
Представники акціонерів) та незалежні члени Наглядової ради (далі - Незалежні директори).

3.3. Кількість Незалежних директорів у Наглядовій раді визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

3.3.1. Повноваження члена Наглядової ради дійсні з моменту його обрання Загальними зборами. У разі 
заміни члена Наглядової ради - представника акціонера повноваження відкликаного члена Наглядової 
ради припиняються, а новий член Наглядової ради набуває повноважень з моменту отримання 
Товариством письмового повідомлення від акціонера (акціонерів), представником якого є відповідний 
член Наглядової ради.

3.4. Повноваження члена Наглядової ради за рішенням Загальних зборів можуть бути припинені 
достроково лише за умови одночасного припинення повноважень усього складу Наглядової ради. У 
такому разі рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради приймається Загальними 
зборами простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах.

3.5. Положення п. 3.4 цього Положення не застосовується до права акціонера (акціонерів), представник 
якого (яких) обраний до складу Наглядової ради, замінити такого представника -  члена Наглядової 
ради. Член Наглядової ради, обраний як представник акціонера або групи акціонерів відповідно, може 
бути замінений таким акціонером або групою акціонерів у будь-який час.
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ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ПрАТ «МИКОЛАЇВСЬКА ТЕЦ»

4 . ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ В ЧЛЕНИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, СФЕРА 
КОМПЕТЕНЦІЇ ТА СУКУПНІСТЬ ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК, ЯКИМИ ПОВИНЕН 
ВОЛОДІТИ ЧЛЕН НАГЛЯДОВОЇ РАДИ, ЙОГО ПРОФЕСІЙНІ ТА ОСОБИСТІ ЯКОСТІ

4.1. Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу Наглядової ради, кількість 
яких не може перевищувати кількісного складу Наглядової ради. Порядок внесення пропозицій щодо 
кандидатів до складу Наглядової ради визначається статутом Товариства та/або чинним 
законодавством.

4.2. При відборі кандидатів в члени Наглядової ради, кожен акціонер, що має намір внести пропозицію 
щодо кандидатів до складу Наглядової ради, якщо це не порушує його права визначені законом та/або 
статутом Товариства, має забезпечити різноманітність складу Наглядової ради відповідно до вимог до 
кандидатів на посаду члена Наглядової ради, що повинні бути однаковими для кандидата на посаду 
Незалежного директора та кандидата на посаду Представника акціонера в Наглядовій раді такого 
Товариства, крім вимог незалежності для кандидата на посаду Незалежного директора, визначених 
законом.

4.3. Кожен акціонер самостійно визначає кандидатів до складу Наглядової ради, якщо інший порядок їх 
відбору не встановлений чинним законодавством.

4.4. Членом Наглядової ради може бути лише фізична особа. Член Наглядової ради не може бути 
одночасно членом Дирекції та/або членом ревізійної комісії Товариства (далі -  Ревізійна комісія).

4.5. Незалежним директором може бути обрана фізична особа яка відповідає критеріям та вимогам 
встановленим статутом Товариства та/або чинним законодавством.

4.6. Кандидат в члени Наглядової ради повинен відповідати таким обов'язковим вимогам:

- наявність вищої освіти, знань та професійних навичок, досвіду роботи та інших характеристик, 
необхідних для належного здійснення повноважень члена Наглядової ради, з урахуванням виду 
діяльності та спеціалізації Товариства;

- наявність повної цивільної дієздатності;

- відсутність непогашеної судимості;

- добропорядність, неупередженість та бездоганна ділова репутація.

5. ПЕРЕХІДНІ ТА ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

5.1. У випадку внесення змін до законодавства України та у разі розбіжностей між нормами таких 
нормативно-правових актів та нормами цього Положення, це Положення застосовується в частині, що 
не суперечить нормам таких нормативно-правових актів.

5.2. У разі, якщо протягом певного періоду часу одним з акціонерів Товариства є/буде держава в особі 
уповноваженого органу, це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить законодавству з питань 
управління державними корпоративними правами, а норми нормативно-правових актів з питань 
управління державними корпоративними правами мають/матимуть переважну силу перед нормами 
цього Положення.

5.3. З урахуванням положень п.5.2 цього Положення, у разі, якщо протягом певного періоду часу одним з 
акціонерів Товариства є/буде держава в особі уповноваженого органу та щодо належних державі акцій 
буде прийнято рішення про їх приватизацію це Положення діє/діятиме в частині, що не суперечить 
законодавству з питань приватизації, а норми нормативно-правових актів з питань приватизації мають/ 
матимуть переважну силу перед нормами цього Положення.
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Н Е С У Н  ТІОМ ОМ РШМСІРЬЕЗ ОГ ТНЕ ЗУРЕК УІЗОК УВОАКР ГОКМА ТІОМ О Г РНІУА ТЕ ЛРШ Т-ЗТОСК СОМРАN У "М  У К О Ш У  СНР"

1. СЕНЕКАЬ РКОУІЗІОНЗ
1.1. ТЬе Кедиіаііоп оп Ргіпсіріез оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ Рогтаііоп оґ іЬе Ргіуаіе Іоіпі-Зіоск Сотрапу 

“МукоІаН СНР” (Ьегеіпайег іЬе “Кедиіаііоп”) теаз ЬеуеіореЬ іп ассогЬапсе теііЬ іЬе погтз оґ Ьатез оґ 
Икгаіпе “Оп М ападетепі оґ 8іа1е Ргорегіу О ^есіз”, “Оп ^оіп1 8іоск Сотрапіез” апЬ іп ригзиапсе оґ 
СаЬіпеї оґ Міпізіегз оґ Икгаіпе гезоіиііопз ЬаіеЬ МагсЬ 10, 2017, ґог N 0 . 142 “8 о те  іззиез оґ тап ад етеп і 
оґ зіаіе ипііагу епіегргізез апЬ Ьизіпезз епііііез теЬісЬ Ьауе тоге  іЬап 50 регсепі оґ іЬе зЬагез Ьеіопдіпд іо 
іЬе зіаіе іп іЬе аиіЬогітеЬ сарііаі” апЬ “З о т е  іззие оґ тап ад етеп і оґ зіаіе ргорегіу о^есіз” ЬаіеЬ МагсЬ 10, 
2017 ґог Но. 143.

1.2. ТЬе Кедиіаііоп езіаЬіізЬез депегаі гедиігетепіз ґог сапЬИаіез ґог іЬе Зирегуізогу БоагЬ оґ іЬе Ргіуаіе Іоіпі- 
8іоск Сотрапу “МукоІаК СНР” (Ьегеіпаґіег іЬе “Сотрапу”), Ьеґіпез іЬе ґипсііопз оґ іЬе Зирегуізогу 
БоагЬ т е т Ь е г  оґ іЬе Сотрапу (Ьегеіпаґіег іЬе “8и ретзогу Воагй”), аз тееіі аз іЬе зсоре оґ сотреіепсе 
апЬ іЬе зеі оґ ргоґеззіопаі зкіііз іЬаі іЬе Зирегуізогу БоагЬ т е т Ь е г  зЬоиМ Ьауе, Ьіз ргоґеззіопаі апЬ 
регзопаі диаііііез

2. ВА8ІС РКШСІРЬЕЗ ОЕ ТНЕ 8ЦРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ АСТШ ТУ. ЕЕПЧСТІОНЗ
ОЕ ТНЕ 8ЕРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ МЕМВЕК

2.1. ТЬе Зирегуізогу БоагЬ із іЬе ЬоЬу оґ іЬе Сотрапу іЬаі ргоіесіз іЬе гідЬіз оґ зЬагеЬоИегз, апЬ теііЬіп іЬе 
ііт ііз  оґ ііз сотреіепсе Ьеіегтіпіпд Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ Аззосіаііоп апЬ Ьу сиггепі іедізіаііоп, 
сопігоіз апЬ гедиіаіез іЬе асііуіііез оґ іЬе Сотрапу Бігесіогаіе (Ьегеіпаґіег іЬе ‘̂ ігесіогаїе”).

2.2. ТЬе сотреіепсе оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ із іо  гезоіуе іззиез зііриіаіеЬ Ьу іате, іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп, аз тееіі аз іззиез ігапзґеггеЬ Ьу іЬе Сепегаі Мееііпд оґ іЬе ЗЬагеЬоИегз оґ іЬе Сотрапу ґог іЬе 
Ьесізіоп оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ (Ьегеіпаґіег іЬе “Сепегаі Мееііпд”).

2.3. ТЬе диапіііаііуе сотрозіііоп оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ із езіаЬіізЬеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп.

2.4. ТЬе ргосеЬиге ґог огдапігіпд іЬе теогк оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ із ЬеіегтіпеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп апЬ /ог сиггепі іедізіаііоп.

2.5. Рипсііопз, гідЬіз апЬ Ьиііез оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ т е т Ь е г  аге езіаЬіізЬеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп апЬ /ог сиггепі іедізіаііоп.

3. РКОСЕБШ Е ЕОК СНОО8ШС А Ш  ТЕКМШАТІОН ОЕ ТНЕ АПНО КІТІЕ8 ОЕ ТНЕ
8ЕРЕКУІ8ОКУ ВОАКБ МЕМВЕК8

3.1. М етЬегз оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ аге еіесіеЬ Ьу іЬе зЬагеЬоИегз Ьигіпд іЬе Сепегаі Мееііпд Ьу ситиіаііуе 
уоііпд ґог іЬе іе г т  зііриіаіеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ Аззосіаііоп. ТЬе ргосеЬиге ґог ситиіаііуе уоііпд, 
аз тееіі аз іЬе соипііпд оґ уоіез, зЬаіі Ье саггіеЬ оиі іп іЬе таппег ргезсгіЬеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп апЬ / ог Ьу сиггепі іедізіаііоп.

3.2. Аз а т е т Ь е г  оґ Зирегуізогу БоагЬ т а у  Ье еіесіеЬ зЬагеЬоИегз ог регзопз гергезепііпд іЬеіг іпіегезіз 
(Ьегеіпаґіег “8ЬагеЬоІйегз’ Кергезепіаііуез”) апЬ іпЬерепЬепі тетЬ егз  оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ 
(Ьегеіпаґіег “Іпйерепйепі Бігесіоге”).

3.3. ТЬе питЬег оґ ІпЬерепЬепі Бігесіогз іп іЬе Зирегуізогу БоагЬ із ЬеіегтіпеЬ Ьу іЬе Сотрапу'з Агіісіез оґ 
Аззосіаііоп апЬ / ог Ьу сиггепі іедізіаііоп.

3.3.1. ТЬе аиіЬогііу оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ т е т Ь е г  із уаіИ ґго т  іЬе т о т е п і  оґ іЬеіг еіесііоп Ьу іЬе 
Сепегаі Мееііпд. Іп сазе оґ іЬе геріасетепі оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ т е т Ь е г  - а ЗЬагеЬоИег 
Кергезепіаііуе, іЬе ротеегз оґ іЬе теііМгатеп т е т Ь е г  оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ зЬаіі Ье іегтіпаіеЬ, апЬ 
а пете т е т Ь е г  оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ зЬаіі асдиіге аиіЬогііу ґг о т  іЬе т о т е п і  іЬе Сотрапу 
гесеіуез а тегіііеп поііґісаііоп ґго т  іЬе зЬагеЬоИег (зЬагеЬоИегз) теЬо із іЬе гергезепіаііуе оґ іЬе 
гезресііуе т е т Ь е г  оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ.

3.4. ТЬе аиіЬогііу оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ т е т Ь е г  т а у  Ье іегтіпаіеЬ Ьу іЬе Ьесізіоп оґ іЬе Сепегаі Мееііпд 
аЬеаЬ оґ зсЬеЬиіе опіу іп сопЬіііоп оґ іЬе зітиііапеоиз іегтіпаііоп оґ іЬе аиіЬогііу Ьу іЬе епііге Зирегуізогу 
БоагЬ. Іп зисЬ а сазе, іЬе Ьесізіоп іо іегтіпаіе іЬе аиіЬогііу оґ іЬе Зирегуізогу БоагЬ те т Ь е гз  зЬоиИ Ье
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акорІек Ьу Іке Сепегаї МееІіпд Ьу а зітр їе  тар гіІу  оґ уоІез оґ Іке зкагекоїкегз теко кауе гедізІегек ґог 
рагІісіраІіоп іп Іке Сепегаї МееІіпд.

3.5. Тке ргоуізіопз оґ сїаизе 3.4 оґ Ікіз КедиїаІіоп ко поІ аррїу Іо Іке гідкІ оґ а зкагекоїкег (зкагекоїкегз), текозе 
гергезепІаІіуе із еїесІек Іо Іке 8ирегуізогу Воагк, Іо герїасе зиск гергезепІаІіуе -  Іке 8ирегуізогу Воагк 
шешЬег. А шешЬег оґ Іке 8ирегуізогу Воагк еїесІек аз а гергезепІаІіуе оґ а зкагекоїкег ог а дгоир оґ 
зкагекоїкегз, гезресііуеіу, т а у  Ье герїасек Ьу зиск зкагекоїкег ог дгоир оґ зкагекоїкегз аІ апу Ііте.

4. СЕМЕКАЬ КЕ0ШКЕМЕ1УГ8 ЕОК САШ ІБАТЕ8 IN ТНЕ 8ЕРЕКУІ8ОКУ БОАКБ 
МЕМБЕК8, 8РНЕКЕ ОЕ С0МРЕТЕNСЕ А1\Б 8ЕТ ОЕ РКОЕЕ88ІОМАЬ 8КІЬЬ8 КЕОШКЕБ 

ЕКОМ МЕМБЕК8 ОЕ ТНЕ 8ЕРЕКУІ8ОКУ БОАКБ, ТНЕІК РКОЕЕ88ІОМАЬ АМБ Р Е К 8 О ^ Ь
0ЕАЕІТІЕ8

4.1. Еаск зкагекоїкег каз Іке гідкі Іо та к е  ргорозаїз ґог сапкікаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагк, Іке питЬег оґ 
текіск саппоІ ехсеек Іке диапІйаІіуе сотрозіІіоп оґ Іке 8ирегуізогу Воагк. Тке ргосекиге ґог зиЬтіІІіпд 
ргорозаїз ґог сапкікаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагк із кеІегтіпек Ьу Іке Сотрапу'з АгІісїез оґ АззосіаІіоп апк 
/ ог Ьу сиггепІ їедіз їаІіоп.

4.2. ^ к е п  зеїесІіпд сапкікаІез ґог тетЬегзкір  оґ Іке 8ирегуізогу Воагк, еаск зкагекоїкег іпІепкіпд Іо т а к е  а 
ргорозаї ґог сапкікаІез Іо Іке 8ирегуізогу Воагк, іґ іІ коез поІ уіоїаІе кіз гідкІз, аз кеґпек Ьу їате апк / ог Ьу 
Іке АгІісїез оґ АззосіаІіоп, зкаїї епзиге Іке кіуегзіІу оґ Іке 8ирегуізогу Воагк іп ассогкапсе теіІк Іке 
гедиігетепІз ґог сапкікаІез ґог Іке розіІіоп оґ а т е т Ь е г  оґ Іке 8ирегуізогу Воагк ІкаІ зкоиїк Ье Іке з а т е  ґог 
а сапкікаІе ґог Іке розіІіоп оґ Іке ІпкерепкепІ БігесІог апк сапкікаІе ґог Іке розіІіоп оґ Іке КергезепІаІіуе оґ 
Іке зкагекоїкег іп Іке 8ирегуізогу Воагк оґ зиск Сотрапу, ехсерІ ґог Іке гедиігетепІз оґ іпкерепкепсе 
гедиігетепІз ґог Іке сапкікаІе ґог Іке розіІіоп оґ ІпкерепкепІ кігесІог кеІегтіпек Ьу їате.

4.3. Еаск зкагекоїкег іпкерепкепІїу ікепІіґіез сапкікаІез Іо Іке 8ирегазогу Воагк, ипїезз апоІкег ргосекиге ґог 
Ікеіг зеїесІіоп із езІаЬїізкек Ьу Іке сиггепІ їедізїаІіоп.

4.4. А т е т Ь е г  оґ Іке 8ирегуізогу Воагк т а у  Ье опїу ап іпкіуікиаї. А т е т Ь е г  оґ Іке 8ирегуізогу Воагк т а у  поІ 
Ье а т е т Ь е г  оґ Іке М ападетепІ Воагк апк / ог а т е т Ь е г  оґ Іке АикіІ С о ттіІІее  оґ Іке Сотрапу 
(кегеіпаґІег Іке “Аийії СотшіИее”) аІ Іке за т е  Ііте.

4.5. Ап іпкіуікиаї теко тееІз Іке сгіІегіа апк гедиігетепІз езІаЬїізкек Ьу Іке Сотрапу'з АгІісїез оґ АззосіаІіоп 
апк / ог сиггепІ їедізїаІіоп т а у  Ье зеїесІек аз Іке ІпкерепкепІ БігесІог.

4.6. А сапкікаІе ґог тетЬегзкір  оґ Іке 8ирегуізогу Воагк ти зІ т е е І  Іке ґоїїотеіпд тапкаІогу гедиігетепІз:
- кідкег екисаІіоп, ауаіїаЬіїіІу оґ кпотеїекде апк ргоґеззіопаї зкіїїз, теогк ехрегіепсе апк оІкег 
скагасІегізІісз песеззагу ґог Іке ргорег ехесиІіоп оґ Іке 8ирегазогу Воагк т е т Ь е г  ротеегз, Іакіпд іпІо 
ассоипІ Іке Іуре оґ асІіуіІу апк зресіакгаІіоп оґ Іке Сотрапу;
- ауаіїаЬіїіІу оґ ґиїї сіуіїіап сарасіІу;
- аЬзепсе оґ оиІзІапкіпд сопуісІіоп;
- копезІу, ітрагІіаїіІу апк ітрессаЬїе Ьизіпезз гериІаІіоп.

5. Т К А тТ ІО М А Ь  АМБ ЕШАЬ РКОУІ8ІОМ8

5.1. Іп сазе оґ атепктепІз Іо Іке їедізїаІіоп оґ Бкгаіпе апк іп сазе оґ кізсгерапсіез ЬеІтеееп Іке погтз оґ зиск 
їедаї асІз апк Іке погтз оґ Ікіз КедиїаІіоп, Ікіз ргоуізіоп зкоиїк Ье аррїіек іп а рагІ текіск коез поІ 
сопІгакісІ Іке погтз оґ зиск погтаІіуе їедаї асІз.

5.2. Іґ, кигіпд а сегІаіп регіок оґ І іт е , опе оґ Іке зкагекоїкегз оґ Іке Сотрапу із / теіїї Ье а зІаІе гергезепІек Ьу 
Іке аиІкогкек Ьоку, Ікіз ргоуізіоп зкаїї орегаІе / асІ іп а рагІ текіск коез поІ сопІгакісІ Іке їедізїаІіоп оп 
тападетеп І оґ зІаІе согрогаІе гідкІз, апк погтз оґ погтаІіуе їедаї асІз оп іззиез оґ тап ад етеп І оґ зІаІе 
согрогаІе гідкІз аге / теіїї ргеуаії оуег Іке ргоуізіопз оґ Ікіз КедиїаІіоп.

5.3. Такіпд іпІо ассоипІ Іке ргоуізіопз оґ сїаизе 5.2 оґ Ікіз КедиїаІіоп, іґ, кигіпд а сегІаіп регіок оґ І іт е , опе оґ 
Іке зкагекоїкегз оґ Іке Сотрапу із / теіїї Ье гергезепІек Ьу аиІкогігек Ьоку оп Ьекаїґ оґ Іке зІаІе апк Іке 
зІаІе-отепек зкагез теіїї Ье кесікек оп Ікеіг ргіуаІіхаІіоп, Ікіз КедиїаІіоп із орегаІе / теіїї орегаІе іп Іке рагІ 
ІкаІ коез поІ сопІгакісІ Іке їедізїаІіоп оп ргіуакгаІіоп, апк Іке погтз оґ їедаї асІз оп ргіуаІігаІіоп іззиез аге / 
теіїї ргеуаії оуег Іке ргоуізіопз оґ Ікіз КедиїаІіоп.
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